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1. НастоидаЙ выпуск разработан в развитие серии I ,010—1 и 

содержит узлы гидроизоляции фундаментов и подземных конструкций, 

подверженных воздействие агрессивных подземных вод.

2 . В выпуске разработаны чертежи узлов гидроизоляции сле­

дующих конструкций:

-  фундаментов стен зданий;

-  фундаментов колонн;

-  свайных фундаментов;

-  фунда знтов под технологическое оборудование;

-  фундаментных и цокольных балок;

-  подпорных стен,

3 . Выпуск содержит рабочие чертежи устройства безрулонной 

(окрасочной, асфальтовой и литой) и рулонной гидроизоляции. Ас­

фальтовая и литая гидроизоляция разработаны только для примене­

ния на горизонтальных поверхностях подземных конструкций.

4 . Защитные покрытия (типы I .МУШ) разработаны в зависи­

мости от степени агрессивного воздействия подземных вод (табл .1 ) 
на основании требований главы СНиП 2 .03 .1 1 -85 .

5 . Выбор типа покрытия применительно к определенному виду 

железобетонных конструкций следует производить согласно табл. 2 .

6 . Уровень подземных вод, условно показанный ка представ­

ленных в выпуске узлах конструкций, соответствует расчетному 

(прогнозируемому) уровню, который устанавливается по результа­
там гидро-геологических изысканий.

7 . При средней и сильной степени воздействия агрессивных
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подземных вод поверхности конструкций, располагаемые выше защит­

ной гидроизоляции, окрашиваются горячим битумом за  2 раза (пока­

зано пунктиром на док. I.O IO -I.O -4-ГК ).

Таблица I

Типы покрытия гидроизоляции в зависимости от степени агрес­

сивного воздействия подземных вод (плюс (+ ) -  рекомендуется, ми­

нус ( - )  -  не допускается).

Тип
юкры-
тия

Наименование защитного 
покрытия

Степень агрессивного воз­
действия подземных вод

слабая средняя сильная

I .  Окрасочные покрытия
I Битумные покрытия холодные и

горячие - -
П Битумно-полимерные покрытия + + -
Ш Полимерные лакокрасочные по­

крытия +*> + +
1У Полимерные покрытая эпоксид­

ные ♦*) +*> +
2 . Штукатурные асфальтовые

и литые покрытия
У Штукатурные асфальтовые

♦*>покрытия + -
У1 Литые асфальтовые покрытия ♦*> + -

3 . Оклеечные покрытия
УП Оклеечные битумные (рулон­

ные) покрытия +
У1 Оклеечное полимерное (ру­

лонное) покрытие +и) +*) +

*) -  при соответствующем обосновании
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Таблица 2
Выбор типа г ;дро  изоляции для защиты подземных конструкций 

от воздействия агрессивных подземных вод

*

Л
п .п .

Наименование подземных 
конструкций

Степень воздействия агрессив­
ных подземных вод

слабая средняя сильная

I. Массив; .e фундаменты (фун­

даменты оборудования, ко­

лонн зданий и сооружений, 

фундаментные плиты толщиной 

более 0 ,5  м и д р .) I П, У D, УП

2. Сборные и монолитные конст­

рукции толщиной менее 0 ,5  и  

(подпорные стены, фундамент­

ные плиты, свайные роствер­

ки и п р .) 11 Ш. П 1У, УШ

3. Сваи, фундаментные и цо­

кольные балки и др. I ш п
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ФУНДАМЕНТ ПОД ОБОРУДОВАНИЕ
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1 -  подготовка из щебня, пропитанного битума* -  100 мм;

2  -  выравнивающий слой из цементного раствора марки 100;
3 -  грунтовка;

4  -  окрасочная гидроизоляция (тип I J 7 ) ;

5 -  защитная стяжка из цементного раствора марки ICO;
6 -  изолируемая конструкция.
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1 -  подготовка из щебня, пропитанного битуме»* -  100 мм;

2 -  битумная грунтовка;

3 -  асфальтовая штукатурная гидроизоляция (тип У );

4 -  защитная стяжка из цементного раствора марки 100 -  30 мм;

5 -  изолируемая конструкция.
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1  -  подготовка из щебня, пропитанного битумом -  100 мм;

2 -  литая гидроизоляция (тип УТ);

3 -  защитная стяжка из цементного раствора марки 100 -  30 мм; 

Ц -  изолируемая конструкция.
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1 -  п о д г о т о в к а  и з  щ ебня, п ропи тан н ого  битумом -  IOO мм;

2  -  уплотненный а сф ал ь то б е то н  -  4 0  мм;

3  -  г р у н т о в к а ;

4  -  ок л еен н ая  ги др ои золяц и я (ти п  УП и УШ);

5 -  защ итн ая стя ж ка и з  ц ем ен тн о го  р а с т в о р а  марки 100  -  3 0  мм

6 -  и зо л и р у ем ая  кон стр у к ц и я .
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1  -  п о д го т о в к а  из щ ебня, п ро п и тан н ого  битумом -  100  мм;

2  -  выравнивающий слой из ц ем ен тн ого  р а с т в о р а  марки 1 0 0  -  10 

,3 -  г р у н т о в к а ;

4 -  о к р асо ч н ая  ги др ои золяц и я (ти п  1 _ 1 У );

5  -  с тя ж ка и з  цем ентн ого  р а с т в о р а  м арки  100 — 30  мм;

6  -  за т и р к а  цементным р а ств о р о м  марки 100 -  10  мм;

7 -  армирующий слой (сл о й  с т е к л о т к а н и );

8  -  и золи руем ая кон струкц и я .
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1 -  п о д го т о в к а  и з  щ ебня, проп и тан н ого  битумом -  100 мм;

2  -  гр у н то вк а.;

3  -  а с ф а л ь т о в а я  ги др ои золяц и я (ти п  у ) ;

4 -  стяж ка и з  ц ем ен тн ого  р а с т в о р а  марки 100  -  3 0  мм;

5  -  за т и р к а  цементным р а ств о р о м  марки 100 -  10 мм;

6 -  армирующий слой (сл о й  с т е к л о т к а н и );

7  -  о к р асо ч н ая  ги др ои золяц и я (ти п  П ) ;

8  -  и золи руем ая к о н стр у к ц и я .
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1 -  п о д г о т о в к а  и з  щ ебня, п ро п и тан н ого  битумом -  100  мм;

2 -  л и тая  а с ф а л ь т о в а я  ги д р ои зол яц и я  (ти п  У 1 ) ;

3  -  с тя ж ка и з  цем ентного р а с т в о р а  м арки 1 0 0 ;

4 -  з а т и р к а  цемен шм р а с тв о р о м  марки 100 -  10  мм;

5  -  г р у н т о в к а ;

6 -  армирующий слой  (сл о й  с т е к л о т к а н и ) ;

7  -  о к р а со ч н а я  ги д р ои зол яц и я  (ти п  ш ) ;

8  -  и золи руем ая к о н стр у к ц и я .
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X -  подготовка из щебня, пропитанного битумом -  100 мм;

2 -  уплотненный асфальтобетон -  40 мм;

3 -  грунтовка;
4 -  оклеечная гидроизоляция (типы УП и уш) ;
5 -  стяжка ив цементного раствора марки 100;
6 -  армирующий слой;
7 -  затирка цементным раствором марки 100 -  10 мм;

8 -  цементный раствор марки 100;

9 -  защитная стенка;
10 -  изолируемая конструкция.
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1 -  выкружка из цементного раствора марки 100 (R  = 50-100 мм);

2 -  затирка цементным раствором марки 100 -  10 мм;

3 -  цементная стяжт"';

Ь -  грунтовка;

5 -  окрасочная гидроизоляция Стилы 1 ,3 7 ) ;

6 -  изолируемая конструкция.
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1 -  выкружка и з  ц е м е н тн о го  р а с т в о р а  м арки  1 0 0  (R . =  5 0 - 1 0 0  м м ) ;

2  -  з а т и р к а  цементным р а с тв о р о м  м арки  1 0 0  -  10  мм;

3  -  армирующий с л о й ;

4  -  г р у н т о в к а ;

5  -  о к л е е н н а я  ги д р о и зо л я ц и я  Стилы УП и УШ);

6  -  стя ж к а  и з  цем ен тн ого  р а с т в о р а  м арки  1 0 0 ;

7  -  цементный р а с т в о р  марки 1 0 0 ;

8  -  защ итн ая с т е н к а ;

9 -  и зо л и р у ем ая  к о н стр у к ц и я .
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1 -  затирка цементный раотвором марки 100 -  Ю мм;
2 -  гр у н т о в к а ;

3 -  окрасочн ая  г ш  эизоляция (типы 1„ДУ );

4 -  изолируемая конструкция',

5  -  окраска битумом за 2 раза (см . п.7 док. I .0 I 0 -I .0 -4 -0 3 ) .
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1 -  з а т и р к а  цементным р а ств о р о м  м а р к и -100  -  10 мм;

2 -  г р у н т о в к а ;

3 -  окл еен н ая  гидроизоляц и я (т и п а  УП и У 1 ) ;

Ц -  цементный р а с т в о р  марки 1 0 0 ;

5 -  защ итн ая с т е н к а ;

6  -  о к р асо ч н ая  гидр ои золяц и я (т и п а  1  и 1У );

7  -  изоли руем ая кон стр у к ц и я ;

8  -  о к р а с к а  битумом з а  2  р а з а  ( с м .  п .  7  д о к . I .O I O - I .O - 4 - Й З ) .
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1 -  п о д г о т о в к а  и з  щебня» п ро п и тан н о го  битумом -  1 0 0  мм;

2  -  выравнивающий злой  и з ц ем ен тн ого  р а с т в о р а  марки 1 0 0 ;

3  -  г р у н т о в к а ;

и ~ о к р а со ч н а я  ги д р о и зо л яц и я  (ти п  1„Д У );

5
6

7

8

о тяж к а и з  цем ен тн ого  р а с т в о р а  м арки  1 0 0 ;  

з а т и р к а  цементным р а с т в о р о в  марки 100  -  10  мм; 

армирующий сл эй  (с л о й  с т е к л о т к а н и ) ;  

и зо л и р у ем ая  к о н стр у к ц и я .
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1 -  подголговка и з  щ ебня, пропитанного  битумом -  100 мм;

2  -  г р у н т о в к а ;

3  -  а с ф ал ь то в а я  гидр ои золяц и я (ти п  у ) ;

4  -  стяж ка и з  цементного р а с т в о р а  марки 1 0 0 ;

5  -  зати р к а  цементным р а ств о р о м  марки 100  -  10  мм;

6  -  армирующий слой Селой с т е к л о т к а н и );

7  -  о к р асо ч н ая  гидроизоляц и я (ти п  п ) ;

8  -  и золи руем ая кон струкц и я.
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1 -  подготовка из щебня, пропитанного битумом -  100 мм;
2 -  литая асфальтовая гидроизоляция (тип y i ) ;

3 -  стяжка из цементного раатвора марки 100;

4 -  затирка цементным раствором марки 100 -  10 мм;
5 -  грунтовка;
6 -  армирующий слой (слой отеклэткани);

7 -  окрасочная гидроизоляция (тип в ) ;

8 -  изолируемая конструкция.
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1 -  подготовка из щебня, пропитанного битумом -  100 мм;

2  -  уплотненный асфальтобетон -  40 мм;
3 -  грунтовка;

4 -  оклеенная гидроизоляция (типы УП и У !) ;

5 -  стяжка из цементного раствора марки 100;

6 -  армирующий слой;
7 -  затирка цементным раствором марки 100 -  10 мм;

8 -  цементный раствор марки 100;

9 -  защитная стенка;

10 -  изолируемая конструкция.
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1 -  выкружка и з  цементного р а с т в о р а  марки 100 = 50-100 mi

2 -  з а т и р к а  цементным р аств о р о м  марки 100 -  10 мм;

3  -  цементная стя ж к а ;

4 -  г р у н т о в к а ;

5 -  окрасочная г; ,лро изоляция (типа ЦСУ);

6 -  изолируемая конструкция.
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1 -  выкружка из цементного раствора марки 100 (Я =  50-100 мм);

2  -  затирка цементным р а с т р о м  марки 100 -  10 мм;
3 -  армирующий алой;

4 -  грунтовка;

5 -  оклеенная гидроизоляция (типы УП и УШ);

6 -  стяжка из цементного раствора марки 100;
7 -  цементный раствор марки 100;

8 -  защитная стенка;

9 -  изолируемая конструкция*
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1 -  з ати р к а  цементным раствор ом  марки 100 раковин и выбоин;

2  -  г р у н т о в к а ;

3 -  окрасо ч н ая  гидроизоляция (типы I ,  Ш и 1У );

4 -  изолируемая конструкция.
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1 -  подготовка из щебня, пропитанного битумом -  100 мм;

2 -  выравнивающий слой из цементного раствора марки 100;
3 -  грунтовка;
4 -  окрасочная гидроизоляция (ти п  1„Д У );

5 -  стяжка из цементного раствора марки 100;
6 -  затирка цементным раствором марки 100 -  10 мм;

7 -  армирующий слой Селой стеклоткани);
8  -  изолируемая конструкция.
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1 -  подготовка из щебня, пропитанного битумом -  100 мм;

2 “  грунтовка;
3 -  асфальтовая гидроизоляция (тип У);

4 -  о тяжка из цементного раотвора марки 100;

5 -  затирка цементным раствором марки 100 -  10 мм;

6 -  армирующий слой (слой отеклоткани);

7 -  окрасочная гидроизоляция (тип п ) ;

8 -  изолируемая конструкция.
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1 -  подготовка из щебня, пропитанного битумом -  100 мм;

2 -  литая асфальтовая гидроизоляция (тип У1);
3 -  стяжка из цементного раствора марки 100;

4  -  затирка цементным раствором марки 100 -  10 мм;

5 -  грунтовка;
6 -  армирующий слой (слой стеклоткани);
7  -  окрасочная гидроизоляция (тип о ) ;
8 -  изолируемая конструкция*
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1  -  подготовка из щебня, пропитанного битумом -  100 мм;

2 -  уплотненный асфальтобетон -  40 мм;

3 «  грунтовка;

4  -  оклеенная гидроизоляция Стилы УП и УШ);
3 -  стяжка из цементного раотвора марки 100;

6 -  армирующий слой;
7 -  затирка цементным раствором марки 100 -  10 мм;

8 -  цементный раствор марки 100;

9 -  защитная стенка;
Ю -  изолируемая конструкция.
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